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混合交通を観察する 
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ド
ラ
イ
バ
ー
お
よ
び
助
手
席
の
同
乗
者
は
シ

ー
ト
ベ
ル
ト
の
着
用
が
法
律
で
義
務
付
け
ら
れ

て
い
る
。
し
か
し
、
平
成
15
年
中
に
交
通
事
故

2004年11月10日発行（毎月1回10日発行）●SJ380号

●
郊
外
の
一
般
道
路
で
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
着
用
状
況
を
観
察
す
る

１
時
間
に
観
察
し
た
ド
ラ
イ
バ
ー
１
３
６
２
人
中

シ
ー
ト
ベ
ル
ト
を
着
用
し
て
い
な
い
ド
ラ
イ
バ
ー
は
２
１
６
人

郊
外
の
道
路
を
走
る
車
両
の

シ
ー
ト
ベ
ル
ト
着
用
状
況
は
？

●W
H
Y

ク
ル
マ
が
動
き
出
し
て
か
ら

シ
ー
ト
ベ
ル
ト
を
着
用

●
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ド
ラ
イ
バ
ー
お
よ
び
助
手
席
の
同
乗
者
に
は

シ
ー
ト
ベ
ル
ト
の
着
用
が
義
務
付
け
ら
れ
て
い

る
に
も
か
か
わ
ら
ず
、
非
着
用
の
人
は
ま
だ
ま

だ
多
い
と
言
え
る
。
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
非
着
用
だ

っ
た
た
め
に
、
死
亡
事
故
に
な
る
ケ
ー
ス
も
あ

る
。
万
一
、
交
通
事
故
に
遭
っ
た
場
合
、
身
体

の
保
護
や
ダ
メ
ー
ジ
を
軽
減
す
る
た
め
に
も
、

す
べ
て
の
乗
員
が
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
を
着
用
す
る

べ
き
で
あ
る
。

ま
た
、
近
年
、
高
齢
ド
ラ
イ
バ
ー
が
増
加
し

て
い
る
。
高
齢
者
は
若
年
者
に
比
べ
て
ダ
メ
ー

ジ
を
受
け
る
度
合
い
が
高
い
と
も
言
わ
れ
て
い

る
。
交
通
事
故
は
一
瞬
の
油
断
か
ら
起
こ
る
場

合
も
あ
る
。
商
業
施
設
の
駐
車
場
か
ら
道
路
へ

出
る
わ
ず
か
な
間
に
、
事
故
が
起
こ
る
こ
と
も

あ
る
。
ド
ラ
イ
バ
ー
は
「
道
路
に
出
て
か
ら
着

用
す
れ
ば
い
い
」
と
思
わ
ず
、
ク
ル
マ
を
発
進

さ
せ
る
前
に
必
ず
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
を
着
用
し
て

ほ
し
い
。

観
察
は
、
こ
の
「
ふ
れ
あ
い
道
路
」
に
面
し
た

ホ
ー
ム
セ
ン
タ
ー
周
辺
を
走
行
す
る
車
両
に
つ

い
て
観
察
を
行
っ
た
。

別
表
の
よ
う
に
、
１
時
間
に
観
察
さ
れ
た
車

両
は
合
計
１
３
６
２
台
。
ド
ラ
イ
バ
ー
全
体
で

は
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
着
用
が
１
１
４
６
人（
84
・

１
％
）、
非
着
用
が
２
１
６
人（
15
・
９
％
）
だ

っ
た
。
非
着
用
が
目
立
っ
た
の
は
、
４
ｔ
以
上

の
ト
ラ
ッ
ク
の
ド
ラ
イ
バ
ー
だ
っ
た
。
助
手
席

の
同
乗
者
で
は
、
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
着
用
が
２
１

１
人
中
１
７
４
人（
82
・
５
％
）、
非
着
用
が
37

人（
17
・
５
％
）。
ま
た
、
後
部
座
席
で
は
45
人

中
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
着
用
は
１
名
の
み
だ
っ
た
。

女
性
ド
ラ
イ
バ
ー
で
は
着
用
３
３
２
人
、
非

着
用
35
人
で
、
着
用
率
は
90
・
５
％
だ
っ
た
が
、

携
帯
電
話
を
使
用
し
な
が
ら
走
る
ド
ラ
イ
バ
ー

が
目
立
っ
た
。

18
〜
24
歳
と
見
え
る
ド
ラ
イ
バ
ー
は
１
１
１

人
。
着
用
98
人
、
非
着
用
13
人
で
、
着
用
率
は

88
・
３
％
。

25
〜
64
歳
の
男
性
ド
ラ
イ
バ
ー
だ
け
を
見
る

わ
ず
か
な
距
離
で
も

シ
ー
ト
ベ
ル
ト
を
忘
れ
ず
に
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●観察場所／茨城県守谷市旭が丘３丁目
●観察日／10月15日（金曜日）
●天候／晴れ
●観察時間／9：55 ～10：55
●観察者／5名

観
察
場
所
は
、
近
年
人
口
が
増
加
中
の
茨
城

県
守
谷
市
の
常
総
ニ
ュ
ー
タ
ウ
ン
内
。
こ
の
辺

り
で
は
、
移
動
の
手
段
は
老
若
男
女
を
問
わ
ず

に
ク
ル
マ
を
利
用
し
て
い
る
よ
う
で
あ
っ
た
。

●ドライバーと助手席同乗者のシートベルト着用状況
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で
死
亡
し
た
ド
ラ
イ
バ
ー
で
は
、
シ
ー
ト
ベ
ル

ト
着
用
が
８
０
７
人
に
対
し
て
シ
ー
ト
ベ
ル
ト

非
着
用
が
２
５
７
０
人
。
助
手
席
の
同
乗
者
で

も
、
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
着
用
が
１
８
４
人
に
対
し

て
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
非
着
用
が
６
６
０
人
と
、
非

着
用
の
場
合
が
多
く
、
死
亡
者
は
い
ず
れ
も
数

が
３
倍
以
上
で
あ
る
。

ド
ラ
イ
バ
ー
と
助
手
席
の
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
の

着
用
率
は
ど
う
で
あ
ろ
う
か
？
今
回
は
、
郊
外

の
一
般
道
路
で
若
者
、
成
人
、
高
齢
者
、
そ
れ

ぞ
れ
に
つ
い
て
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
着
用
状
況
を
観

察
し
た
。

と
、
７
５
８
人
中
、
着
用
６
０
４
人
、
非
着
用

１
５
４
人
で
、
着
用
率
は
79
・
７
％
で
あ
っ
た
。

65
歳
以
上
と
見
ら
れ
る
高
齢
ド
ラ
イ
バ
ー
は

２
１
６
人
観
察
さ
れ
、
着
用
１
９
４
人
、
非
着

用
22
人
で
、
着
用
率
は
89
・
８
％
で
あ
っ
た
。

夫
婦
と
見
ら
れ
る
高
齢
の
ド
ラ
イ
バ
ー
と
同
乗

者
は
ど
ち
ら
も
き
ち
ん
と
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
を
着

用
し
て
い
た
。
一
方
、
ホ
ー
ム
セ
ン
タ
ー
の
駐

車
場
か
ら
出
よ
う
と
す
る
ク
ル
マ
を
運
転
し
て

い
た
高
齢
ド
ラ
イ
バ
ー
が
、
ク
ル
マ
が
動
き
出

し
て
か
ら
慌
て
て
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
を
着
用
す
る

と
い
う
ケ
ー
ス
が
見
ら
れ
た
。

3346（82.1％）１８～２４歳

3604（79.7％）２５～６４歳

3164（90.6％）６５歳以上

3814（81.8％）小計

男性

3352（94.5％）１８～２４歳

3250（90.3％）２５～６４歳

3330（85.7％）６５歳以上

3332（90.5％）小計

1146（84.1％）合　計

女性

ドライバー

0008（66.7％）１８～２４歳

0035（74.5％）２５～６４歳

0003（50.0％）６５歳以上

0046（70.8％）小計

男性

0011（78.6％）１８～２４歳

0068（90.7％）２５～６４歳

0049（86.0％）６５歳以上

0128（87.7％）小計

1174（82.5％）合　計

女性

助手席
同乗者

着　用
（ ）内は着用率

010

154

017

181

003

027

005

035

216

004

012

003

019

003

007

008

018

037

非着用

※18～24歳、25～64歳、65歳以上の判断は観察者の見解による

運転中、シートベルトを着用しない上に、携帯電話
を使用するドライバー


